Vraag

Antwoord

Uitbreiden?

37

38

39

40

41

42

maximumscore 1
(1) alleen zakelijk
(2) vennootschapsbelasting

indien twee juist
indien een of geen juist

B

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:

€6.000.000 — €5.000.000 _ 5.000 producten
€ 200

maximumscore 1

voorbeelden van een juiste mogelijkheid:
— uitgeven van (nieuwe) aandelen

— uitgeven van obligaties

— crowdfunding

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

* vaste kosten per product: 1.350.000 = € 30
45.000
» variabele kosten per product: €3 x0,9= € 2,70+
totale kostprijs € 32,70

GT-0233-a-23-1-c 12

Scores

lees verder »»»



